

Студентка СФУ – серебряный призер Всемирной зимней Универсиады

20 декабря 2013 года в предпоследний день Всемирной зимней Универсиады в Трентино (Италия) студентка Института физической культуры, спорта и туризма СФУ **Шерстюк Кристина** в составе женской сборной России по хоккею завоевала серебряную медаль. Поздравляем Кристину с медалью Всемирной Универсиады!

[Спортивный клуб СФУ](#), 23 декабря 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13160>